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Неврология, медицинская генетика
Тема 13.  Патология вегетативной нервной системы

Вид учебного занятия (практическое занятие).

Цель: Представить обучающимся донозологическую диагностику  патологии вегетативной нервной системы для разработки профилактических мероприятий с целью повышения уровня здоровья и предотвращения заболеваний; научить критическому анализу проблемных ситуаций на основе системного подхода, вырабатывать стратегию действий.

Вид учебного занятия (практическое занятие).

План проведения учебного занятия

	№

п/п
	Этапы и содержание занятия 

	1


	Организационный момент. 

Объявление темы, цели занятия.

Мотивационный момент (актуальность  изучения темы занятия)

	2
	Входной контроль, актуализация опорных знаний, умений, навыков. (письменный опрос).

	3
	Основная часть учебного занятия. 
Закрепление теоретического материала, вопросы:
1.  Классификация вегетативных нарушений

2. Надсегментарные (церебральные) вегетативные нарушения

3. Сегментарные (периферические) вегетативные нарушения

4. Сочетанные надсегментарные и сегментарные

5. Исследование вегетативного тонуса

6. Исследование вегетативной реактивности

7. Исследование вегетативной обеспеченности

Отработка практических умений и навыков :
Научиться сбору жалоб и анамнеза, тестирование по шкалам.

Практическая подготовка на клинической базе (отработка практических навыков).

	4
	Заключительная часть занятия:

· подведение итогов занятия;
· выставление текущих оценок в учебный журнал;
· задание для самостоятельной подготовки обучающихся (предусмотрено). 


Средства обучения: 

- дидактические (таблицы, плакаты,);

-материально-технические (мультимедийный проектор)
2

